: ,l‘f:/{-’{fﬂzfr?'/[!

) & 10 715 20 25 30 35 40 45 S0 55 @fsg{o‘

//

16 Harelands Courtyard Offices 11/,

Moor Road, Melsonby // :‘/\

Richmond, North Yorkshire DL10 5NY - TESTE CON COLTELLI GENTROLOCK A SOSTITUZIC APIDA CON AUTOBLOCCAGGIO CENTRIFUGO
Tel.: +44 01748 897170 /f

info@cptooling.co.uk '..(.I'UICK-CHANG 'CENTROLOCK KNIFE CUTTERHEAD WITH CENTRIFUGAL SELF-BLOCKING.
www.cptooling.co.uk SCI'iNELI,WECHSELCENTROLOCK-MESSERKﬁPFE MIT ZENTRIFUGAL-SELBSTBLOCKIERUNG.

CABEZA GOI\'I'CUCHILLAS CENTROLOCK DE CAMBIO RAPIDO CON AUTOBLOQUEO CENTRIFUGO.
PORTE OUIL CENTROLOCK#REWENT RAPIDE AVEC AUTOBLOQUANTE CENTRIFUGE

www.cptooling.co.uk



Art. 950 Testa per piallare, smussare e raggiare in lega leggera (ergal)

con coltelli centrolock a sostituzione rapida, con autobloccaggio centrifugo

Iight.alloy (ergal)'cutterhead_for werkzeug aus leichtlegierung herramienta de.aleacién ligera porte 0|:Iti| pour degauchir, . -
planing, chamfering and radius (ergal) zum hobeln, fasen und (ergal) para cepillar, chaflanary chanfreiner, et rayonner en alliage - a
making with quick change centro-  radiusherstellen mit schnellwech-  radiar con cuchillas centrolockde  leger (ergal) avec couteaux centro- @7\ 2 Cod. Ricambi Spare Partes
lock knives, with centrifugal self- sel-centrolock-messer, mit zentri- cambio rapido, con autobloqueo lock a changement rapide, avec HW Rmm mm mm mm
locking fugal-selbstsperrung centrifugo autoblocage. centrifuge 7 950 98 3 25 25 5
95099 4 25 25 2
Cod. D 950 100 5 25 25 2
HW : 950 101 6 25 25 2
95010 (95043 | 125 | 130 | 40 | 2+4 | 10200 4,307 950102 7 25 25 2
95011 |95044 | 125 | 150 | 40 | 2+4 | 10200 4,970 I T 950103 8 25 25 2
95012 (95045 | 125 | 170 | 40 | 2+4 | 10200 5,633 A 950 104 9 25 25 B
95013 |95046 | 125 | 180 | 40 | 2+4 | 10200 5,964 I\@ i 950 105 10 25 25 2
o 95014 (95047 | 125 | 190 | 40 | 2+4 | 10200 6,295 g 950 106 12 25 25 2
§E 95015 |95048 | 125 | 210 | 40 | 2+4 | 10200 6,958 H % Y
§§§ 95016 (95049 | 125 | 230 | 40 | 2+4 | 10200 7,621 = / l A A
i 95017 {95050 | 125 | 240 | 40 | 2+4 | 10200 | 7,952 ' :I“’A',’ Ricamb Spa’eRPa“es 8 § >
& 95018 95051 | 125 | 260 | 40 | 2+4 | 10200 | 8615 450107 - °n
§§ 95019 |95052 | 125 | 270 | 40 | 2+4 | 10200 8,946 950 108 4 25 25 2
§§E 95020 |95053 | 125 | 310 | 40 | 2+4 | 10200 | 10,272 950109 5 25 25 5
§E 95021 |95054 | 140 | 130 | 40 | 4+4 9500 5,403 . 250110 6 2 2 2
§§; + . @ 950 111 7 25 25 2
§; 95022 |95055 [ 140 | 150 [ 40 | 4+4 9500 6,234 E 950 112 8 25 25 2
¢ 95023 |95056 | 140 | 170 | 40 | 4+4 9500 7,066 &
| 950113 9 25 25 2
95024 |95057 | 140 | 180 | 40 | 4+4 9500 7,481 ! 950 114 10 25 25 2
95025 |95058 | 140 | 190 | 40 | 4+4 9500 7,897 ~ 950115 12 25 25 2
95026 |95059 | 140 | 210 | 40 | 4+4 9500 8,728 =
95027 |95060 | 140 | 230 [ 40 | 4+4 9500 9,560 L
A 95028 |95061 | 140 | 240 | 40 | 4+4 9500 9,975 A
Nell'ordine Speciﬁcare seAoB 95029 | 95062 140 260 40 4+4 9500 10,806 - - .
In the order, specify A or B 95030 | 95063 140 | 270 40 4+4 9500 11,222 § ) )
Dans la commande spécifier si A ou B 95031 (95064 | 140 | 310 | 40 | 4+4 | 9500 | 12,885 yvilé ﬁrgrlg:r?ﬁgcggiré LCI)Z ISyocl)c:] Zrt»;pcér c;))frgfézle
Bitte bei Bestellung angeben, ob A oder B o ;
En el pedido indique si se trata de A 0 B 8 95032 |95065 | 140 | 130 | 50 | 4+4 | 9500 | 5403 fggfj“ei'aecm‘r;nB;:t?r'gggerz"L’ne;':l?tsg’jg:‘; n
95033 195066 | 140 | 150 ] 50 | 4+4 | 9500 6,234 Al realizar el pedido, especifique solo un tipo de perfil
95034 |95067 | 140 | 170 | 50 | 4+4 9500 7,066
95035 |95068 | 140 | 180 50 | 4+4 9500 7,481
| | - 95036 |95069 | 140 | 190 | 50 | 4+4 9500 7,897
E 95037 (95070 | 140 | 210 | 50 | 4+4 | 9500 8,728 — Cod. Ricambi Spare Partes
P 95038 95071 | 140 | 230 | 50 | 4+4 9500 9,560 @ - O HW o
- 95039 |95072 | 140 | 240 | 50 | 4+4 9500 9,975 = 950116 45° 25 25 2
95040 |95073 | 140 | 260 | 50 | 4+4 9500 | 10,806 H % ‘
95041 |95074 | 140 | 270 | 50 | 4+4 9500 | 11,222 =
95042 95075 | 140 | 310 | 50 | 4+4 9500 | 12,885

Parti di ricambio Rif. Dimensions

/ A

Spare Partes mm AL Cod. Ricambi Spare Partes
CU129 = Cuneo / Wedge 129 @ i O HW @
CU 149 = Cuneo / Wedge 149 =5 950117 45° 25 25 2
CU 169 = Cuneo / Wedge 169 8.5x451 m‘
CcU179 = Cuneo / Wedge 179 jﬂ,"ﬁ“ 5 J
CU 189 = Cuneo / Wedge 189 74 ~
CU 209 @3 | Cuneo/Wedge 209 5
CU 229 = Cuneo / Wedge 229 Parti di ricambio - Spare Partes
CU 239 = Cuneo / Wedge 239 HSS HW m B 180 B 190 B 210 B 230 B 240 B 260 B 270 B 310
CU 259 = Cuneo / Wedge 259 95076 950 87 Coltello / Knife | 130 16 3 R Max
CU 269 = Cuneo / Wedge 269 95077 950 88 Coltello / Knife 150 16 3 3 20 | 102 | 20 | 122 | 20 | 142 | 20 | 152 20 | 162 | 20 | 182 | 20 | 202 | 20 | 212 | 20 | 232 | 20 | 242 | 20 | 282
CU 309 = Cuneo / Wedge 309 95078 950 89 Coltello / Knife 170 16 3 4 22 | 104 | 22 [ 124 | 22 [ 144 | 22 | 154 | 22 | 164 | 22 | 184 | 22 | 204 | 22 | 214 | 22 | 234 | 22 | 244 | 22 | 284
SP9501 A3 | Supporto/ Support SUP 1 25x27x17 95079 95090 Coltello / Knife 180 16 3 5 22 | 104 | 22 (124 | 22 | 144 | 22 [ 154 | 22 | 164 | 22 | 184 | 22 | 204 | 22 | 214 | 22 | 234 | 22 | 244 | 22 | 284
SP 9502 N 27 | Supporto/Support SUP 2 25x27 x17 950 80 95091 Coltello / Knife 190 16 3 6 23 | 105 | 23 [ 125 23 (145 23 | 155 23 | 165 | 23 | 185 | 23 | 205 | 23 [ 215 | 23 [ 235| 23 | 245 | 23 | 285
VT M6 x 12 o= Vite / Screw SUP 1-2 M6 x 12 950 81 95092 Coltello / Knife 210 16 3 7 23 | 105 | 23 | 125 | 23 | 145 | 23 [ 155 | 23 [ 165 23 | 185 23 | 205 | 23 | 215 | 23 | 235 | 23 [ 245 | 23 | 285
VT M10 x 20 L) — Vite / Screw M10 x 20 950 82 95093 Coltello / Knife 230 16 3 8 24 | 106 | 24 | 126 | 24 | 146 | 24 [ 156 | 24 [ 166 | 24 | 186 | 24 | 206 | 24 | 216 | 24 | 236 | 24 | 246 | 24 | 286
VT M5 x 8 torx *(3 Vite / Screw M5 x 8 torx 950 83 950 94 Coltello / Knife 240 16 3 9 24 [ 106 | 24 | 126 | 24 [ 146 | 24 | 156 | 24 [ 166 | 24 | 186 | 24 | 206 | 24 [ 216 | 24 | 236 | 24 | 246 | 24 | 286
CHT15 torx =& [ Chiave/Allen key T15 torx 950 84 950 95 Coltello / Knife 260 16 3 10 | 25 | 107 | 25 [ 127 | 25 (147 | 25 | 157 | 25 | 167 | 25 | 187 | 25 | 207 | 25 | 217 | 25 | 237 | 25 | 247 | 25 | 287
CHT3 = e | Chiave/Allen key T3 950 85 950 96 Coltello / Knife 270 16 3 12 | 25 | 108 | 25 [ 128 | 25 [ 148 | 25 | 158 | 25 | 168 [ 25 | 188 [ 25 | 208 | 25 | 218 | 25 | 238 | 25 | 248 | 25 | 288
CHT5 = @ Chiave/Allenkey T5 950 86 95097 Coltello / Knife 310 16 3 45° [ 24 | 106 | 24 [ 126 | 24 | 146 | 24 [ 156 | 24 | 166 | 24 [ 186 | 24 | 206 | 24 [ 216 | 24 | 236 | 24 | 246 | 24 | 286




